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Załącznik nr 13 do SIWZ

PRZEDMIAR

orientacyjny robót wykonany w ŚCMiN w Kielcach dla zadania pn.: „Zaprojektowanie i wykonanie ciągów komunikacyjnych wraz z wydzieleniem podjazdu dla karetek oraz wykonanie koniecznych robót w zakresie kanalizacji sanitarnej”
dotyczący rejonizacji koncentracji wykonania

1. Nawierzchnia do ul. Prostej – wjazd pod budynkiem nr 1

- naw. z trylinki: – rozbiórka z podbudową 35 cm

(15.00x4.60)+(5.30x4.60):2+(5.30x4.50):2=69.00+12.19+11.92=93.11 m2

- naw. z kostki bruk. beton. 8 cm: - montaż z podbudową 40 cm

93.11 m2

2. Nawierzchnia przed budynkami nr 6 i 5 (od strony wschodniej) i wzdłuż budynku nr 2
- naw. z kostki betonowej 6 cm: – rozbiórka z podbudową 40 cm

17.00x2.40=23.80 m2

- naw. z kostki beton. 6 cm opaska przy tarasie z podbudową: - montaż z podbudową 40 cm

17.00x0.40=6.80 m2

- naw. z trylinki – rozbiórka z podbudową 40 cm

(7.30x5.70)= 41.61 m2

- naw. z kostki bruk. beton. 8 cm: - montaż z podbudową 40 cm

(17.00x2.00)+ (7.30x5.70)= 34.00+41.61=75.61 m2

3. Nawierzchnia miejsc postojowych przed bud. Nr 2 od strony zachodniej

- naw. z trylinki: - rozbiórka z podbudową 40 cm

(9.90x7.40):2+(15.90x10.70)+ (4.70x9.70)+( 6.90x7.60)=36.63+170.13+45.59+52.44
=304.79 m2
- z kostki beton. 8 cm: - montaż z podbudową 40 cm

304.79 m2

4. Nawierzchnia podjazdu dla karetek przy wejściu do bud. Nr 3

- naw. z kostki bruk. beton. 8 cm : rozbiórka z podbudową 40 cm

(1.20x4.00)=4.80 m2

- naw. z trylinki: - rozbiórka z podbudową 40 cm

(6.80x4.00)+(4.00x4.00)=27.20+16.00=43.20 m2

- naw. z kostki bruk. beton. 8 cm – montaż z podbudową 40 cm

(1.20x4.00)+(6.80x4.00):2+(4.00x4.00)=4.80+13.60+16.00=34.44 m2

5. Nawierzchnia wzdłuż budynków nr 3, 5 i 4 dla bramy wyjazdowej(w stronę

osiedla mieszk.) oraz szczyt bud. nr 3 od strony południowej

- naw. z kostki bruk. beton. 8 cm: - rozbiórka z podbudową 40 cm

12.70x0.65=8.25 m2

- naw. z trylinki: - rozbiórka z podbudową 40 cm

(40.90x9.10)+(16.70x3.10)+(7.40x7.30):2+(3.10x5.00):2+(16.20x4.40)+

+(6.00x7.50):2=372.19+51.77+27.01+7.75+71.28+22.50=552.50 m2

- naw. z kostki bruk. beton. 8 cm: - montaż z podbudową 40 cm

8.25+552.50=560.75 m2
9. Nawierzchnia drogi od bud. Nr 3 przy bud. nr 4 w kierunku zachodnim

- naw. z trylinki: - rozbiórka z podbudową 40 cm

(13.00x6.00)+(9.30x3.30))+(2.90x2.90):2=78.00+30.69+4.21=112.19 m2

- naw. z płyt chodn. 50x50x7 cm: - rozbiórka z podbudową 40 cm

6.00x2.60=15.60 m2

- naw. trawnika: - likwidacja; wykonanie podbudowy 40 cm pod naw. Z kostki bruk. beton. 8 cm

9.30x1.20=11.16 m2

- naw. z kostki bruk. beton. 8 cm: - montaż wraz podbudową 40 cm

112.19+15.60+11.16= 138.95 m2

10. Rozbiórka krawężników drogowych wzdłuż rozebranych nawierzchni

i miejsc postojowych

- krawężniki drogowe 100x0.20x0.30: – rozbiórka z podbudową

(18.00+11.70+28.00+44.00+35.00+9.80+2.20+10.50+17.50+

+17.00+20.70+15.30)=229.70 m

- krawężniki drogowe 100x20x30: - montaż na oporze z podbudową

229,70+9.30+9.10+5.00+5.30+18.00=276.40 m
Kanalizacja sanitarna przed budynkiem nr 2 od strony zachodniej

1. Odkopanie kanału sanitarnego na głębokości 2.50 m od istniejącej niwelety terenu

30.00x1.20x2.50=90.00 m3

2. Odwóz urobku samochodami na odległość do 5 km

m3=90.00

3. Rozbiórka istniejących rur kamionkowych o średnicy 25 mm

21.50 + 8.50=30.00 m

4. Rozbiórka studni rewizyjnych z kręgów betonowych 1200 mm na

głęb.= 2.50 m

szt = 2

5. Podsypka pod i nad rurociągiem z piasku o grub. warstw 2 x 20 cm

30.00x1.20x0.40=14.40 m3

6. Ułożenie nowego kanału sanitarnego z rur PVC na wcisk o średnicy zewn.

200 mm

m= 30.00

7. Montaż studni rewizyjnych z polipropylenu o średnicy 1000mm ze stożkiem

i włazem przejazdowym typ ciężki 600 mm

studnie=2

8. Dowóz pospółki

30.00x1.20x0.40=14.40 m3

9. Zasypanie wykopów pospółką – wymiana istniejącego gruntu na trasie

rurociągu z zagęszczeniem warstwami co 20 cm

90.00-(30.00x1.20x0.40)=75.60 m3

Nawierzchnia pod budynkiem nr 1 – ciąg pieszy do ul. Prostej

Roboty rozbiórkowe

1. Rozbiórka nawierzchni z kostki betonowej 6 cm z podbudową 35 cm

(9.60x4.00)-(0.85x0.60)x2=38.40-1.02=37.38 m2

2. Rozbiórka nawierzchni z płyt chodnikowych 50x50x7 cm z podbudową 35cm

(9.60x4.70)-((3.60x2.20)+(0.85x0.60))+(5.40x2.00)=

=(45.12-8.07)+10.80=47.85 m2

3. Rozbiórka obrzeży trawnikowych betonowych

(5.40x2)+9.60+8.70=29.10 m

4. Rozbiórka istniejącej podbudowy pod nawierzchnią 35 cm

(37.38+47.85)=85.23 m3

5. Odwóz podbudowy poza teren wykonywania robót do 1 km

85.23x0.35=29.83 m3
Roboty montażowe

1, Wykonanie podbudowy z kruszywa niesortowanego i pospółki z dowozem na teren wykonywanych robót – grubość warstwy 35 cm
(85.23x0.35)=29.83 m3

2. Wykonanie nawierzchni z kostki brukowej betonowej o gr. 6 cm z wypełnieniem spoin piaskiem

37.38+47.85=85.23 m2

3. Krawężniki drogowe na oporze o wym. 100x20x30 cm

8.70+5.40=14.10 m

4. Obrzeża trawnikowe beton. 100x6x20 cm

6.00 m
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